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問１　住所

問２　性別

第６回議会報告会　アンケート結果

27人

13人

48%
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町内

11人
85%

町外
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5人女性

問３　年齢
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5人
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30代
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23%
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問４　議会報告会のきっかけはどのような方法で知りましたか。
(複数回答あり）

問５　今回の議会報告会をどのように感じられましたか。

（１）開催時期

町広報誌,
2人, 14%

議会だより

1人 7%

ホームページ

2人 13%

区長・自治会

長から 2人
13%

各種団体から

2人 13%

議員・知人か

ら 3人 20%

電光掲示板

0人

その他

3人 20%

どちらともい

えない

3人

　・梅雨時期を避けた方がいい
　・５月は年度初めで少し忙しいと思う
　・年２回開催してもいいのでは
　・土日も検討してみては

良い

9人
75%良くない

0人

えない

3人
25%



（２）　時間帯

　・17時開始では仕事を終えて駆けつけるのは厳しい
　・仕事が終わった19時頃が良いかと思う
　・夕食時間前で買い物がてら良いかと思う
　・17時開始は一番活動に参加しづらい時間帯。14時から15時頃がいい

（３）　開催場所

良い

7人
58%

良くない

3人
25%

どちらともい

えない

2人
17%

　・事前告知を大々的に実施した方がよいと思う
　・商業施設での実施はナイスアイデアだと思う
　・スーパーで開催はおもしろい。次回は別の商業施設でというのもいい

　・仕切りがないのが気になる
　・商業施設での実施は参加しやすい
　・今後も商業施設での開催は続けていくのか

　・スーパーでの開催は買い物ついでに行きやすい
　　特に雨天時でも行く気になる

良い

10人
77%

良くない

1人
8%

どちらともい

えない

2人
15%



（４）第１部　議会報告会の内容

　・分かりやすかった
　・資料には補足説明もあり、わかりやすい内容だった
　・住民の質問に対する議員の回答もよかった
　・資料が工夫して作成されている。分かりやすい。

（５）第２部　意見交換会の取り組み（座談方式）

分かりや

すかった

7人
78%

分かりにく

かった

0人

どちらともい

えない

2人
22%

良くない

1人
どちらともい

えない

　・机がほしい
　・座ったままなので気楽に参加できた
　

良い

9人
90%

良くない

1人
10%

どちらともい

えない

0人



問６　議会だよりを読んでいますか

問７　本日の感想や議会に対するご意見

　・商業施設のようなパブリックスペースでの議会報告会開催は開かれた
　　議会なのだなと関心した。
　・一般的に議会活動は議員さんが一方的に議論していると思われがち　
　　だが、この報告会では双方がコミュニケーションをとりよりよい自治体に
　　にしようと取り組む姿勢が感じられよかった。
　・もっと多くの住民が参加できるように事前に告知をもっとやった方がいい。
　・イオンでの開催は場所的に町民へのアピールにもつながり素晴らしい
・イオンでの報告会を行っていただけると参加しやすく議会を身近に

毎回読む

3人
27%

一部読む

5人
46%

まったく読ま

ない

3人
27%

わからない

0人

　・イオンでの報告会を行っていただけると参加しやすく議会を身近に
　　感じられうれしい。
　・報告会の資料が見やすくてとてもわかりやすかった。
　・広報はわかりやすい言葉や読みやすさをさらに研究してほしい。
　・議員の皆さんが真剣かつ活発に活動していることがわかった。
　・多くの人に議会報告をきいてほしいとの思いが感じられ良い。
　・自分自身がもっと関心を持って議会の内容・活動を理解していけるよう
　　努力したいと思った。
　・６月の父の日開催もいいかと思う。または第二日曜日。
　・役場以外の大型会場での報告会は町民にひらかれた内容が提示され
　　素晴らしい報告会だと思う。
　・大切な会議だと思うので多くの方に参加してもらいたい。参加者が少な
　　いのが残念。町民の為に色々とご苦労様。頑張って。


